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САОПШТЕЊЕ 

 
Дана 11.07.2018. године, у просторијама Рукометног савеза Србије, одржан је консултативни 

састанку, заказан од стране председника Скупштине РСС, Владислава Крсмановића. 
 
На састанку су се нашли државни секретари за спорт из Министарства омладине и спорта 

Србије, Предраг Перуничић и Дарко Станић, представници РС Србије, Владислав Крсмановић, 
Божидар Ђурковић и Мазлам Џемаилоски, представници РС Београда, Милена Делић, Драгутин 
Макарић и Светозар Станковић, представници РС Косова и Метохије, Славољуб Мандић и 
Синиша Лазић, представници РС Централне Србије, Душан Стојковић, Небојша Видановић и 
Иван Миливојевић, као и представници Рукометног савеза Војводине, Борислав Перовић, Милан 
Ђукић и Слободан Вишекруна. 

 
Представници РСВ су остали код свих својих ранијих примедби на законитост рада 

Скупштине, УО и других органа РСС, а на основу дискусије свих присутних установљено је да 
Статут РСС и бројни Правилнци садрже низ незаконитости те да је неопходно да се приступи 
њиховој измени. 

 
Тим поводом представници РСВ истакли су да су у више наврата достављани  амандмани и 

дописи, како Рукометном савезу Србије (Управном одбору, Надзорном одбору, председнику 
Скупштине), тако и другим надлежним органима, али да су сви остали без адекватнног одговора. 

 
Због бројних неправилности и незаконитости у Статуту РСС и другим општим актима РСС је 

једногласно донет закључак о формирању комисије за израду предлога нових општих аката РСС, 
коју би сачињавали председник Скупштине РСС и по један представник из РС Косова и Метохије, 
РС Централне Србије, РС Београда и РС Војводине. 

 
Поред горе наведеног закључка, постоји и сагласност о томе да је потребно формирање 

Заједница клубова Супер лиге, као и свих осталих лига,  које би биле регистроване као посебна 
правна лица, у циљу аутономног руковођења лигама од стране клубова, те је у том смислу дата 
препорука клубовима да приступе формирању Заједница клубова. 
 
         Председник УО РСВ 
          Борислав Перовић 

 


